
PŘÍLOHA Č.1: VÝSLEDKY DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ (VEŘEJNOST) 

Dotazník byl rozeslán do domácností začátkem v polovině září 2015 a mohl být vyplněn též 
elektronicky. Odkaz na elektronickou verzi dotazníku byl uveden na webových stránkách 
obce Vranovice-Kelčice.  Z rozeslaných 200 kusů se vrátilo 84 dotazníků, což je 42 %. Toto 
číslo není směrodatné, neboť vyplněné dotazníky zřejmě prezentují názory členů domácností  
a tak lze usuzovat, že své názory na život v obci vyjádřilo cca 45 až 50 % obyvatel starších 15 
let. 
Na jednotlivé otázky bylo odpovězeno takto:  
 
1. Jak se Vám v obci žije? 

1.  velmi dobře  31x (36,9 %)       4.  spíše špatně -  
2.  spíše dobře  46x (54,8 %)       5.  velmi špatně -   
3.  ani dobře ani špatně  7x (8,3 %) 

Z odpovědí vyplývá, že občanům se v převážné většině žije v obci dobře. 
 
2. Co se Vám na Vaší obci nejvíce líbí? (zatrhněte maximálně 3 možnosti) 

1. klidný život    50x (59,5 %) 
2. dobré mezilidské vztahy  12x (14,3 %) 
3. příznivé životní prostředí  16x (19 %) 
4. blízkost přírody   30x (35,7 %)   
5. dostupnost pracovních příležitostí 5x (6 %) 
6. dobrá dopravní dostupnost                 32x (38,1 %) 
7. kulturní a společenský život  19x (22,6 %) 
8. sportovní vyžití   5x (6 %) 
9. vzhled obce                            37x (44 %) 
jiné:……………………………………………………………………… 

Občanům se na životě v obci nejvíce líbí zejména klidný život v obci, vzhled obce, dobrá 
dopravní dostupnost a blízkost regionálních center. 
 
3. Co se Vám na Vaší obci nelíbí? (zatrhněte maximálně 3 možnosti) 

1. špatné vztahy mezi lidmi  26x (31 %) 
2. nezájem lidí o obec   35x (41,7 %) 
3. málo kvalitní životní prostředí            13x (15,5 %) 
4. nedostatek pracovních příležitostí 8x (9,5 %) 
5. nedostatek či špatná dostupnost obchodů a služeb 18x (21,4 %) 
6. nedostatečný kulturní a společenský život 6x (7,1 %) 
7. nevyhovující veřejná doprava             14x (16,7 %) 
8. nedostatečná bytová výstavba 5x (6 %) 
9. nepořádek v obci                                   - 
10. špatné podmínky pro podnikání 3x (3,6 %) 
jiné: ……………………………………………………………………… 

Občanům se na obci nejvíce nelíbí nezájem lidí o obec, špatné vztahy mezi lidmi  
a nedostatek či špatná dostupnost obchodů a služeb. 
 
 
 



4. Jaké služby Vám v obci nejvíce chybí?  
Většina respondentů se v dotazníku vyjádřila, že nejvíce lidem chybí služby v oblasti 
zdravotnictví (lékař) a služeb (obchod). Občané také pociťují malou bezpečnost (policie 
ČR). 
 
5. Pokuste se zhodnotit obec z hlediska níže uvedených podmínek 
Bydlení 

1.  velmi spokojen(a)      44x (52,4 %)       3.  spíše nespokojen(a)       2x (2,4 %) 
2.  spíše spokojen(a)       38x (45,2 %)       4.  velmi nespokojen(a)      -  
 

Školství 
1.  velmi spokojen(a)      9x (10,7 %)       3.  spíše nespokojen(a)       11x (13,1 %) 
2.  spíše spokojen(a)       61x (72,6 %)       4.  velmi nespokojen(a)      3x (3,6 %) 

 
Zdravotnictví 

1.  velmi spokojen(a)      8x (9,5 %)       3.  spíše nespokojen(a)       22x (26,2 %) 
2.  spíše spokojen(a)       45x (53,6 %)       4.  velmi nespokojen(a)      9x (10,7 %) 

 
Veřejná doprava 

1.  velmi spokojen(a)      11x (13,1 %)       3.  spíše nespokojen(a)       11x (13,1 %) 
2.  spíše spokojen(a)       58x (69 %)       4.  velmi nespokojen(a)      4x (4,8 %) 

 
Kultura a společenský život 

1.  velmi spokojen(a)      27x (32,1 %)       3.  spíše nespokojen(a)       8x (9,5 %) 
2.  spíše spokojen(a)       49x (58,3 %)       4.  velmi nespokojen(a)      - 

 
Sportovní vyžití 

1.  velmi spokojen(a)      17x (20,2 %)       3.  spíše nespokojen(a)       13x (15,5 %) 
2.  spíše spokojen(a)       52x (61,9 %)       4.  velmi nespokojen(a)      2x (2,4 %) 

 
Životní prostředí 

1.  velmi spokojen(a)      25x (29,8 %)       3.  spíše nespokojen(a)       15x (17,9 %) 
2.  spíše spokojen(a)       40x (47,6 %)       4.  velmi nespokojen(a)      4x (4,8 %) 

 
Péče obce o své prostředí 

1.  velmi spokojen(a)      45x (53,6 %)       3.  spíše nespokojen(a)       6x (7,1 %) 
2.  spíše spokojen(a)       32x (38,1 %)       4.  velmi nespokojen(a)      1x (1,2 %) 

 
Podmínky pro podnikání 

1.  velmi spokojen(a)      4x (4,8 %)       3.  spíše nespokojen(a)       15x (17,9 %) 
2.  spíše spokojen(a)       63x (75 %)       4.  velmi nespokojen(a)      2x (2,4 %) 

 
Rozvoj obce 

1.  velmi spokojen(a)      33x (39,3 %)       3.  spíše nespokojen(a)       9x (10,7 %) 
2.  spíše spokojen(a)       41x (48,8 %)       4.  velmi nespokojen(a)      1x (1,2 %) 

 
Informovanost o dění v obci 



1.  velmi spokojen(a)      32x (38,1 %)       3.  spíše nespokojen(a)       14x (16,7 %) 
2.  spíše spokojen(a)       32x (38,1 %)       4.  velmi nespokojen(a)      6x (7,1 %) 

 
Bezpečnost a ochrana občanů 

1.  velmi spokojen(a)      5x (6 %)       3.  spíše nespokojen(a)       25x (29,8 %) 
2.  spíše spokojen(a)       49x (58,3 %)       4.  velmi nespokojen(a)      5x (6 %) 

Obyvatelé jsou spokojeni v obci zejména v oblasti bydlení, v péči obce o své prostředí  
a v oblasti kultury. Naopak v čem jsou obyvatelé obce nespokojeni je oblast zdravotnictví, 
problematika bezpečnosti a ochrana obyvatel a informovanost občanů o dění v obci. 

 
6. Mezilidské vztahy v obci považujete za:  

1.  velmi dobré     14x (16,7 %)            4.  né moc dobré, zhoršují se 6x (7,1 %) 
2.  docela dobré, zlepšují se     43x (51,2 %)    5.  špatné    1x (1,2 %) 
3.  stagnují  21x (25 %) 

V otázce kvality mezilidských vztahů dotazovaní občané považují vztahy za dobré, zlepšují 
se, naopak čtvrtina lidí si myslí, že vztahy mezi lidmi stagnují. 
 
7. Myslíte si, že obyvatelé obce mají dostatek příležitostí ke vzájemným společenským 
kontaktům? 

1.  rozhodně ano 25x (29,8 %)       3.  spíše ne  11x (13,1 %) 
2.  spíše ano 47x (56 %)       4.  rozhodně ne  1x (1,2 %)  

Občané se ve více než 3/4 případů domnívají, že mají dostatek příležitostí ke vzájemným 
společenským kontaktům. 
 
8. Sledujete informace o dění v obci na webových stránkách? 

1.  pravidelně (min. 1 x za týden)     22x (26,2 %)  3. vůbec   5x (6 %) 
2.  občas (cca 1 za měsíc)       33x (39,3 %) 4. nemám internet   24x (28,6 %) 

Více než polovina obyvatel sleduje webové stránky, přestože jsou největším zdrojem 
informací, třetina lidí vůbec nesleduje, popř. nemá přístup k internetu. 
 
9. Jste ochoten/ochotna udělat něco pro rozvoj své obce? Pokud ano, jak se můžete 
zapojit? 

1.  rozhodně ano 23x (27,4 %)       3.  spíše ne  12x (14,3 %) 
2.  spíše ano 47x (56 %)       4.  rozhodně ne 2x (2,4 %) 

Více jak 3/4 respondentů je na požádání ochotno něco dělat pro rozvoj obce, zejména 
formou brigád, úklidových prací, dle požadavků obce, popř. při pořádání společenských  
a kulturních akcí. 
 
10. Jak by se měla obec dále rozvíjet? (k 31. 12. 2014 podle ČSÚ měla obec 604 obyvatel) 

1. měla by zůstat přibližně stejně velká  35x (41,7 %) 
2. měla by se postupně rozrůstat na přibližně 650 obyvatel  21x (25 %) 
3. měla by být využita celá kapacita ploch pro výstavbu domů (výsledkem by bylo cca 

744 obyvatel v obci)  28x (33,3 %)       
 
11. Představte si, že můžete rozhodnout o využití obecních finančních prostředků. Na co 
byste je přednostně využil/a? (zatrhněte maximálně 3 možnosti) 

1. zlepšení podmínek pro podnikání   3x (3,6 %) 



2. bezpečnost a ochrana obyvatel                                    30x (35,7 %) 
3. podpora bytové výstavby (dobudování technické infrastruktury a místních 

komunikací) + veřejné osvětlení   37x  (44 %) 
4. častější spoje veřejné dopravy, rekonstrukce zastávek  11x (13,1 %) 
5. zřízení dalších provozoven obchodu a služeb v obci  14x (16,7 %) 
6. rekonstrukce místních komunikací   56x (66,7 %) 
7. podpora kulturních aktivit                                              6x (7,1 %) 
8. podpora společenských a sportovních aktivit            17x (20,2 %) 
9. péče o veřejnou zeleň a prostředí ve městě vč. veřejného prostranství  17x (20,2 %) 
10. opravy památek v obci                 5x (6 %) 
11. komunikace obce s veřejností (zpravodaj, web, hlášení...) 11x (13,1 %) 
jiné: …………………… 

Z odpovědí vyplývá, že občanům Vranovic-Kelčic nejvíce záleží na kvalitě místních 
komunikací vč. veřejného osvětlení, dále by také finančně podporovali bytovou výstavbu, 
bezpečnost a ochranu obyvatel obce. 
  

Dotazníkového šetření se zúčastnilo 37 mužů a 47 žen. Převažovaly věkové kategorie 30 - 49 
let (36,9 %), 65 a více let (28,6 %). Z toho žijící od narození v obci Vranovice-Kelčice 36,9 %  
a přistěhovalí v dospělosti před více jak pěti lety 48,8 %. 
 


